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ку діяльності підприємства. Собівартість 1 кг ремонтно-маточного матеріалу в 

середньому складала 56,4 грн/кг, з межами коливань 49,1–64,0 грн/кг, відповідно 

до вікових категорій. 
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Використання коропів антонінсько-зозуленецьких масивів в селекційно-

племінній роботі має тривалу історію, в основі якої лежать традиції, що керують-

ся географічним районуванням [1–4]. Водночас, в умовах сьогодення, споживачі 

на ринку аквакультури, орієнтуючись на споживчі якості, віддають перевагу ко-

ропам з малолускатим типом покриву [5]. Беручи до уваги даний факт, науковця-

ми проведено низку робіт, спрямованих на покращення продуктивних показників 
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із використанням наявного різноманітного генетичного матеріалу українських 

порід коропа та їх структурних одиниць [6–8]. Дослідження з формування висо-

копродуктивних селекційних стад коропа широко проводяться у країнах з анало-

гічним типом ставової аквакультури, зокрема у Польщі, Угорщині, Молдові, Ні-

меччині. У кожній з цих країн виведено породи чи внутрішньопородні типи, що 

характеризуються ознаками, адаптованими до конкретного регіону чи кліматич-

ної зони. Тому на даному етапі наукових робіт актуальним є здійснення аналізу 

продуктивних показників помісних коропів, отриманих від схрещування плідни-

ків антонінсько-зозуленецького рамчастого внутрішньопородного типу та нивків-

ської заводської лінії малолускатого коропа.  

Дослідження особливостей успадковування біологічних характеристик, зок-

рема продуктивних та господарсько корисних ознак, дасть змогу розробити мето-

дологію створення гетерогенних ліній з підвищеною продуктивністю у коропів-

ництві. 

Вирощування промислових ліній дволіток відбувалося із застосуванням напі-

вінтенсивної технології, що передбачала згодовування штучних кормів з другої 

декади липня до середини вересня. Серед дволіток, отриманих від схрещування 

коропів нивківської заводської лінії малолускатого та антонінсько-зозуленецького 

внутрішньопородних типів, вищим темпом росту характеризувалися помісні дво-

літки, одержані від ♀МН(зл)К × ♂АЗРК. Середній показник маси тіла дволіток 

даної помісі складав 892,0±94,3 г, та поступався лише на 0,8% дволіткам, отрима-

ним від схрещування ♀АЗРК × ♂МН(зл)К. Перевага за даним показником над чи-

стими лініями складала від 6,6 до 8,4%. Беручи до уваги, що вегетаційний сезон в 

умовах рибного господарства тривав 217 діб, показник середнього добового при-

росту дослідних дволіток був у межах 3,48–3,74 г. Відповідно, перевага помісних 

ліній на чистими в середньому складала 6,4%. Таким чином, показник гетерозис-

ного ефекту з використанням коропів нивківської заводської лінії та антонінсько-

зозуленецького рамчастого внутрішньопородного типу перебував у межах 106,6–

108,4%. За даних показників індивідуальної маси тіла, в результаті проведених 

досліджень було отримано показники рибопродуктивності в межах 872,1–930,6 

кг/га, з перевагою помісних груп над чистими лініями. 

Таким чином, отримані результати дають можливість рекомендувати дані 

схрещування з метою одержання нових перспективних ліній для промислового 

вирощування за різних рівнів інтенсифікації в зоні Полісся України. 
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Прісноводна аквакультура є важливою частиною світової аквакультури, а її 

подальший розвиток залежить від здатності галузі бути продуктивною та сталою. 

Останніми роками все більше уваги приділяють метагеномним дослідженням мі-

кробіоти об’єктів аквакультури. Нині бактерії відіграють значну роль у здоров’ї 

та загальній продуктивності водних організмів, що забезпечує галузь аквакульту-

ри перспективними біотехнологічними інструментами для подальшого росту та 

розвитку [1].  

Дослідження мікробіоти у об’єктів аквакультури спрямовані на розуміння 

симбіотичних або антагоністичних взаємодій між бактеріями та між бактеріями і 

хазяїнами, такими як риби, ракоподібні та молюски [2]. У цьому сенсі метагено-

міка може забезпечити глибше розуміння цих взаємозв’язків за допомогою інфо-

рмації, виявленої шляхом секвенування мікробної ДНК, виділеної з певних ніш в 

організмі хазяїна.  

Дослідження гена 16S рРНК дозволяє розрізнити бактерії до окремого таксо-


